
Prílohy 

Príloha 1 – zobrazenie crowdfungovej kampane 

 

Ako sa to začalo? 

Vždy ma priťahoval outdoor a army style. Jedného dňa mi kamarát dal základnú verziu 

paracord náramku. Veľmi sa mi tento darček páčil a rozhodol som sa že sa pustím do výroby 

týchto náramkov. Touto cestou putujem už 6 

rokov. Odvtedy som už všeličo vymyslel a 

vylepšil, avšak prišiel čas na poriadný krok 

vpred. 

Rozhodol som sa teda dať dokopy všetky 

nedostatky klasických paracord náramkov 

prežitia a vytvoriť tak dokonalejšiu verziu. 

Každému náramku, ktorý vyrábam, je venovaná 

osobitná pozornosť. Náramky prežitia z paracord lana 

robím z dôvodu, že raz môžu skutočne niekomu 

pomôcť. Preto kladiem vysoký dôraz na kvalitu a 

funkčnosť, aby moje výrobky boli schopné 

odolávať aj tým najextrémnejším podmienkam. 

Ako bonus rozumiem móde a štýlu, preto sa 

snažím svoje výrobky vyrábať tak, aby ste ich 

mohli nosiť každý deň a pritom vyzerali dobre. 

Čo je môj cieľ? 

Mojím cieľom je vytvoriť pomôcku do prírody, ktorá môže reálne niekomu pomôcť a zároveň 

bude vyzerať tak dobre, že ju budete môcť bežne nosiť do spoločnosti a prezentovať ňou 

samého seba. Chcem vytvoriť niečo, čo si ľudia zamilujú a čo dokáže pomáhať, prípadne 

zachraňovať životy. Toto je prvý krok. Takto sa náramok stane nie len pekným imidžovým, 

avšak často krát nepožiteľným doplnkom, ale užitočnou pomôckou, ktorá bude v pravý čas 

maximálne užitočná. 

Z vyzbieraných peňazí chcem nakúpiť kvalitné paracord lano a príslušenstvo v podobe 

praciek, firecordu a reflexcordu, aby som mohol začať výrobu multifunkčného náramku 

SALVADORA. 

Detaily 

SALVADORA - Nový náramok prežitia navrhnutý špeciálne aby sa dal rozpliesť do 5 sekúnd 

a k tomu kopec upgradov, ktoré nenájdete nikde inde. 



Vlastnosti - rozpletenie do 5 sekúnd, firecord, reflexcord, kresadlo, píšťalka, kompas, 2,5 m 

paracord lana. 

5 sekúnd - náramok obsahuje poistku, pričom po jej odstránení môžete za 5 sekúnd získať až 

2.5 m paracordu 

Firecord - paracord s horľavým jadrom 

Reflexcord - paracord s reflexnými prvkami 

Kresadlo - nástroj na zapálenie ohňa alebo firecordu 

Píšťalka - signalizačná pomôcka 

Kompas - jednoduchá pomôcka na určovanie svetových strán 

 

... a ešte niečo navyše 

Mojím snom je stať sa vojakom alebo 

podnikateľom. Mať podnik, jeden, dva, 

tri, kde budem môcť dať prácu 500 

ľuďom. Nemožné? Ako vravím – každý 

deň je boj, ale nech sa ti do cesty postaví čokoľvek, nikdy sa nevzdávaj a keď spadneš, postav 

sa a bojuj znova. Keď som to dokázal ja – dokážeš to aj ty! Je jedno či si postihnutý, alebo 

zdravý. 

 

Kto som? 

Som zrakovo a sluchovo postihnutý študent 

Ekonomickej Univerzity v Bratislave. Mám rád všetko 

čo by som vo svojom zdravotnom stave nemal 

(lyžovanie, horolezectvo, plávanie, airsoft, paintball, 

sebaobranu, občas skok z lietadla), ale aj aktivity na 

upokojenie mysle (knihy, hudbu, filmy, fotografovanie, 

pletenie náramkov prežitia). Nemám rád ničnerobenie a 

sedenie na zadku. K náramkom som sa dostal náhodou, 

pretože ma baví Army style a téma prežitia v prírode. 

Náramky najvyššej kvality vyrábam s vedomím, že 

budú použité v kritických situáciách a môžu uľahčiť, ba dokonca zachrániť život, ale zároveň 

dostatočne elegantné, aby sa nimi mohol každý prezentovať. 



Prečo to robím? 

Písanie diplomovky a výlet do Ameriky, ktorý ma inšpiroval začať s touto formou 

financovania :D, túžba zlepšovať sa, nebavilo ma počúvať poznámky typu "fúúú to tak dlho 

trvá rozpletenie?". 

 

Odmeny – na začiatok sme sa rozhodli pridať 7 odmien z ktorých 4 boli hmotné a 3 

sponzorské.  

 

 

 

 



Príloha 2 – plné znenie e-mailu od crowdfundingovej platformy HitHit 

 

Dobrý deň, 

váš projekt sa nám veľmi páči a s radosťou ho uverejníme na Hithit.cz SALVADORA - 

Multifunkčný paracord náramok prežitia! 

Pripravte sa na štart projektu, už plánujte aktivity nielen na Hithit.cz, ale aj na sociálnych 

sieťach , blogoch a v ďalších médiách . 

Tu je niekoľko nástrojov , ktoré vám môžu pomôcť uspieť :  

- Pristupujte k projektu ako k e-shopu, ktorý ste si otvorili na 45 dní. Propagujte teda 

predovšetkým odmeny - ideálne cez multimédiá - vysvetlite ľuďom, že kúpou 

odmeny prispievajú k realizácii vášho projektu a zaslaním príspevku získavajú dve 

veci 1) odmenu a 2) dobrý pocit, že pomohli na svet nové doske/knižke/festivalu... 

- Zapojte do propagácie účastníkov projektu a všetkých ľudí čo poznáte. Požiadajte 

ich o zdieľanie projektu. Pokojne ich motivujte extra odmenami, aby nemali pocit, 

že ich využívate. 

- Hlavné médium pre kampaň na Hithit.cz je facebook. Spočítajte si, či sa vám 

neoplatí investovať niekoľko euro do sponzorovanie príspevku s vaším projektom. 

Pamätajte, že najväčší záujem na facebooku vzbudí fotky. Propagujte teda projekt 

cez fotky a videá a už na začiatku projektu pred zverejnením na Hihit.cz vyberajte 

tie najzaujímavejšie. Nemôžete sa rozhodnúť, aké to sú? Opýtajte sa kamarátov. 

- Nespoliehajte sa len na svoj blog/facebook, ale použite čo najviac kanálov. 

- Pridajte popis v angličtine, príspevky vám môžu chodiť i zo zahraničia! 

- Poznáte novinárov? Čo najskôr im o projekte povedzte a požiadajte ich o 

medializáciu. Nielen žánrové weby/blogy/fóra, ale aj mainstreamové médiá. 

- Vygenerujte si na Hithit.cz kartu projektu a vložte si jej na stránky (modré tlačidlo 

pod videom "Vložiť na stránky" vám vygeneruje html kód) 

Veľa šťastia! 

 


